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R A N D O M d.o.o. je firma osnovana 2018. godine, bavi se projektiranjem,
dizajniranjem i distribucijom svjetlotehničkih rješenja.
Uz light design bavimo se urbanizmom, arhitektonskim projektiranjem i dizajnom.

PROJEKTANTSKI   TIM:

Jelena Vukorepa, mag. ing. arch.
Maja Šipalo, mag. ing. arch., ovlaštena arhitektica

Diplomirale smo 2013. na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, smjer
Arhitektura. Zajedno radimo na projektima još od studentskih dana. Nakon rada u različitim
arhitektonskim uredima od 2021. djelujemo unutar firme Random d.o.o.
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USLUGE 1. ANALIZA PROJEKTNIH MOGUĆNOSTI
Analiza projektnih nogućnosti daje informacije o namjeni prostora i uvjetima provedbe zahvata u prostoru iz
prostornih planova na određenom zemljištu. Definiraju se parametri poput maksimalno izgradive površine,
maksimalno iskoristive površine,  smještaja objekta na parceli i sl.

2. IDEJNI PROJEKT
Idejni projekt je skup međusobno usklađenih nacrta i dokumenata kojima se daju osnovna oblikovno-funkcionalna i
tehnička rješenja građevine. Idejni projekt je prvi korak u projektiranju i temelj za razvoj projekta. Ova faza je vrlo bitna
kao temelj za bilo kakav daljnji razvoj projekta i ujedno osnovna projektna dokumentacija za ishođenje uvjeta za izradu
Glavnog projekta.

3. GLAVNI PROJEKT
Glavni projekt je skup međusobno usklađenih projekata kojima se daje tehničko rješenje građevine i dokazuje
ispunjavanje bitnih zahtjeva za građevinu. Glavni projekt sastoji se od arhitektonskog, građevinskog, strojarskog i
elektrotehničkog projekta, izrađenih u mjerilu 1:100.
Glavnim projektom se ishodi građevinska dozvola i zgrada koja je izvedena po glavnom projektu može dobiti
uporabnu dozvolu.
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4. IZVEDBENI PROJEKT
Izvedbeni projekt je detaljna projektna dokumentacija za izvođenje građevine kojom se razrađuju sva tehnička rješenja
građevine zadana Glavnim projektom. Sastoji se od arhitektonskih detalja i detaljno predviđenih tehničkih rješenja za
sve dijelove građevine.

6. PROJEKT INTERIJERA
Projekt interijera je detaljna razrada oblikovanja svih ploha unutrašnjih prostorija – podovi zidovi i stropovi - u smislu
definiranja konačnog izgleda prostorije popraćeno opisima svih odabranih materijala te elemenata opreme i
namještaja koji se nalaze u pojedinoj prostoriji. Projekt interijera uključuje  nacrte, 3D vizualizacije, razradu detalja
namještaja i radioničke nacrte

7. PROJEKTANTSKI NADZOR
Projektantski nadzor predstavlja stručno vodstvo i kontrolu kvalitete nad realizacijom usvojenog projekta. Prati se
izvođenje svih radova na gradilištu u pogledu pojedinosti oblikovanja i izvedbe u skladu s projektnom
dokumentacijom i projektnim zadatkom.

5. TROŠKOVNIK
Troškovnik je dokument u kojem su po stavkama opisani radovi koji se izvode, materijali, količine i uvjeti iz kojih i po
kojima se ti radovi izvode. Na temelju troškovnika se ishode ponude za izgradnju građevine.
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STAN TS9
Stan u stambenoj zgradi u širem centru Splita zatečen je u
izvornom stanju starom 50 godina. U potpunosti je adaptiran i
opremljen za potrebe četveročlane  mlade obitelji.

T L O R C T   S T A N A


